



- 1. zona** - Gornji grad, Kaptol, Park Maksimir, groblje Mirogoj
- 2. zona** - područje omeđeno Ilicom do Reljkovićeve, Trg bana Jelačića, Jurišićevom do Draškovićeve, Vlaškom do Bauerove, uličnim potezom Tkalcjeve do Mikleušičeve na sjeveru te pojedini ulični potezi do Hebrangove na jugu
- 3. zona** - preostalo područje zone A povijesno-urbane cjeline
- 4. zona** - područje zona B i C povijesno-urbane cjeline i područja ostalih zaštićenih cjelina
- 5. zona** - područje izvan zaštićenih cjelina

PET ZONA

Novim Pravilnikom o postavljanju klima uređaja Zagreb je podijeljen na pet zona i određeno je kako i na kojim mjestima je moguće postavljanje rashladnih uređaja

NEVIDLJIVOST

Klima i elemente potrebni za ugradnju postavljaju se tako da nisu vidljive s javne površine, tj. da nisu vidljive sa svih onih površina koje se koriste kao javne

NA KROVU I TLU

Iznimno na objektima na području zaštićenih cjelina klima se postavljaju u zoni krova iznad krovnog vijenca, a ako to nije moguće, postavljaju se u dvorištu, na tlu

MASKA

Za postavljanje klima jedinica unutar dvorišnoga fasadnog platna treba postaviti kvalitetnu i estetski oblikovanu masku kroz koju neće biti vidljivi tehnički detalji

GRADSKA ESTETIKA Kako tumačiti propise o izgledu fasada

Klimu skriti ili skinuti

Pročelnik Jelavić rekao je da mu je želja da naša pročelja poprime europski izgled



Gradsko poglavarstvo tijekom kolovoškog zasjedanja odlučilo je propisati pravila koja bi trebala dati novi izgled gradu i pročeljima, koja ne smiju biti "unakažena" antenama, rashladnim uređajima, natpisima, zaštitinim napravama na izlozima, jarbolima, reklamama i panoima, osobito ne zgrade zaštićenih spomeničkih cjelina. To je potvrdila i zagrebačka Skupština 13. rujna. Pročelnik mega ureda Davor Jelavić rekao je tom prilikom da

mu je želja da naša pročelja poprime europski izgled. Novi Pravilnik određeno je pet zona o postavljanju spomenutih elemenata. No čini se da je najviše zanimanja za taj pravilnik izazvala stavka koja se odnosi na postavljanje klima.

Pravilnik nalaže da se kli-

me postavljaju na građevine tako da nisu vidljive s javne površine, odnosno da nisu vidljive sa svih onih površina koje se koriste kao javne.

Iznimno na objektima na području zaštićenih cjelina (od prve do četvrte zone) klima jedinice postavljaju se u zoni krova (dvorišna strana) iznad krovnog vijenca, a ako to nije moguće, postavljaju se u dvorištu građevine na tlu. Iznimno mogu se postavljati unutar dvorišnoga fasadnog platna, ako se ne radi o pojedinačno zaštićenoj građevini.

Za postavljanje klima jedinica unutar dvorišnoga fasadnog platna treba postaviti kvalitetnu i estetski oblikovanu masku, kroz koju neće biti vidljivi tehnički detalji i izgled uređaja.

Za poslovne prostore i

stanove u zoni prizemlja građevina koje nisu pojedinačno zaštićene građevine i ako nemaju izravan pristup dvorišnom pročelju, klima jedinice mogu se postaviti u izlog, odnosno prozor, uz uvjet da je prednja (vanjska) strana uređaja u ravnini s vanjskom površinom izloga ili prozora, a prodor kroz plohu izloga ili prozora treba prekriti, odnosno zaštititi kvalitetnom i estetski oblikovanom maskom.

Klima jedinice mogu se postavljati na pod uličnog balkona ako je ograda balkona tako izvedena da klima jedinica nije vidljiva s javne površine.

Na objektima izvan zaštićenih cjelina - peta zona - klima jedinice mogu se postavljati i na zidove unutar loda i balkona. DKB

OBRTNICI Udruženje obrtnika Zagreba i planinari na Sljemenu

Turistički vidikovac na Hunjki?

Udruženje obrtnika grada Zagreba proslavilo je Dan obrtnika i Dan planinara Hrvatskog planinarskog društva Zanatlija Zagreb, u Domu obrtnika Hunjka. Mnogobrojne obrtnike, Zagrepčane, goste iz drugih gradova te gradske i državne dužnosnike pozdravili su predsjednik Udruženja obrtnika grada Zagreba Vlado Crkvenac i predsjednik HPD Zanatlija Zagreb Tomislav Muhić, koji je među ostalim najavio gradnju protupožarne piramide na Hunjki. Ona će ujedno biti turistički vidikovac. Svečanim govorima pridružili su se i predsjednik HOK-a Mato Topić, predsjednik OK Zagreb Ivan Obad, dogradonačelnik Ivo Jelusić, predsjednica SGZ Tatjana Holjevac i predsjednik IO HPS Vlado No-

vak. Vlado Crkvenac je naglasio da je glavna zadaća Udruženja, koje ima već 10.000 članova, stvaranje što boljih uvjeta poslovanja obrtnika, a suradnja s Gradom Zagrebom i državnim institucijama bila je ključna u rješavanju mnogih važnih pitanja.

Potom je istaknuo važne projekte koji su u tijeku ili će se u skoroj budućnosti ostvariti: Obrtničko učilište - osnovano radi cjeloživotnog obrazovanja, a predstoji izrada i provođenje programa za koje postoji interes struke, srednjoškolsko obrazovanje, osnivanje klastera, prije svega metalske struke za izradu dijelova za tramvaj, uključivanje u projekt osnivanja regionalne razvojne agencije, kreditiranje obrtništva i poduzetništva, rješavanje poslovnih prostora itd. KB



T. Muhić i V. Crkvenac pozdravljaju nazočne

UKRATKO

Obljetnica Foto kluba Zagreb: Sarajevu u pohode

U povodu 115. obljetnice Foto kluba Zagreb gradonačelnik Milan Bandić otvorio je izložbu fotografija poznatog zagrebačkog fotografa Josipa Ušaja, pod nazivom "Sarajevu u pohode". U pozdravnom govoru Vinko Šebrek, predsjednik kluba, rekao je da je ova izložba samo nastavak tradicije Foto kluba Zagreb, koji stoljeće i više educira mlade fotografe. Gledajući fotografije osjećali smo se kao da boravimo u tom gradu, koji je poput feniksa uskrsnuo poslije strahota rata. Mir i ljepota Bačaršije na jednom zidu prkosila je fotografijama stradalog Sarajeva, koje ostaju kao spomen na "Ne ponovilo se...". Gradonačelnik Bandić je izjavio: "Sarajevo je moj drugi grad, volim ga jer ima srce i dušu, jer ima prkosne i ponosne ljude". Ušaju je čestitao na izložbi, a Foto klubu Zagreb na 115. obljetnici. KB



Umijeće češljanja u frizerskom salonu Kincl

U Muzeju grada Zagreba, Opatička 20, do kraja rujna može se razgledati izložba čiju stručnu koncepciju "potpisuje" kustosica Maja Alilović, a vizualni identitet izložbe bilić_müller design studio. Riječ je o projektu Izložba Grand prix u kosi: Umijeće češljanja u frizerskom salonu Kincl, koji predstavlja razvoj salona Kincl od utemeljenja (1935.) do danas. Frizerski salon Kincl u Praškoj ulici 8 jedan je od rijetkih frizerskih salona s djelovanjem dugim - 70 godina. Salon Kincl svojom tradicijom i obrtničkom reputacijom dio je urbane kulture i identiteta grada. Kroz izložbu se ilustrira i razvoj frizerskog obrta u Zagrebu te modne mijene koje su pratile oblikovanje i izradu frizura u našoj sredini. AF

Radovi u Gornjoj Dubravi



Gradska četvrt Gornja Dubrava, točnije Čučerje, od početka rujna bogatije je za dječje igralište. Nalazi se kod osnovne škole, a uređeno je iz sredstava malih komunalnih akcija sa 250.000 kuna. Gradi se i malonogometno i dječje igralište te uređuje prostor mjesne samouprave. Vrijednost tih radova jest 1,1 milijuna kuna. U tijeku su i radovi na izgradnji kanalizacijskog sustava na deset lokacija, čija je ukupna vrijednost tri milijuna kuna. U Trnovčici se pak radi nogostup i parkiralište, što će stajati oko 500.000 kuna. U tijeku su radovi na proširenju i asfaltiranju te izgradnji nogostupa u Čučerskoj cesti od Ivanovićeve do ulice Svete Barbare. KB

Kamp u Premanturi prilagođen slijepima

U organizaciji Gradskog ureda za zdravstvo, rad, socijalnu zaštitu i branitelje ove je godine u kampu Hrvatskog saveza slijepih u Premanturi ljetovalo sedam slijepih osoba, članova HRVI-ja Domovinskog rata, i 13 članova njihovih obitelji. Objekt kampa i okoliš u cijelosti su prilagođeni potrebama slijepih osoba, a kompletan prostor markiran je taktinim stazama vodiljama, pomičnim staklenim stijenama i zidovima, koje omogućuju slijepim osobama samostalno kretanje. U dvorištu je uređen prostor za igru, odmor i športske aktivnosti. Objekti kampa su renovirani, a 26 soba prilagođeno je invalidima u kolicima. Krajem kolovoza članove HRVI-ja posjetili su predstavnici Grada Zagreba. Sljedeće godine planira se ljetovanje za osobe u invalidskim kolicima, a do tada svi se mogu družiti na Bundeku tijekom rujna. KB